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Голландцы, признавая важность борьбы с изменением климата, одновременно
выражают нежелание лично нести бремя этой борьбы, как показал недавний опрос,
проведенный по заказу De Volkskrant. Большинство избирателей поддерживают
необходимость активной климатической политики и видят в изменении климата
значительную угрозу, однако они считают, что финансовые последствия такой политики
должны ложиться на плечи предприятий и богатейших граждан, а не на них самих.
Только 40% опрошенных готовы пожертвовать своим уровнем жизни или сделать
личные финансовые уступки в интересах борьбы с климатическими изменениями. «Люди
ожидают, что самые тяжелые ноши возьмут на себя компании и богачи. Как справедливо
решить вопрос климатической политики – это большой вызов для политиков», –
отметила исследовательница I&O Маартье ван де Коппель.

  

 Подробнее: https://www.novostiniderlandov.com/borba-s-izmeneniem-klimata-gollandczy-za-
no-ne-za-svoj-schet/
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